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NZ2020 FIAP INTERNATIONAL

STAMP EXHIBITION

Visit the website: www.nz2020.nz

Where is it being held?

NZ2020 Stamp Exhibition will be held at the Ellerslie Event Centre, Ellerslie Racecourse, 

100 Ascot Avenue, Remuera, Auckland.

There are hotels nearby, and there is good car, rail, bus, and taxi accessibility.

Here are some important dates for your diary:

Thursday 19 March 2020 – 10am to 5pm

Friday 20 March 2020 – 10am to 5pm

Saturday 21 March 2020 – 10am to 5pm

Sunday 22 March 2020 – 10am to 4pm

	

What’s going to be there?

Over 19,000 pages of world class exhibits

33 Stamp Dealers’ Stands – Buying and selling

8 Postal Administrations

This is New Zealand’s biggest Stamp Show for decades. It is not to be missed. 

Admission is free. 

The exhibits will be located on Level Three of the ‘Ellerslie Stand’.

Stamp Dealers and Philatelic Bureaux are on the Ground Floor.

Philatelic Societies and Study Groups will be holding meetings in the Centre’s Meeting Rooms.

The Palmares (Awards Dinner) will be held the evening of Saturday 21 March.

Can you help?

Yes you are invited to be part of NZ2020. Volunteer helpers are needed at the setting-up stage, 

during the show itself, and immediately after the show late Sunday afternoon. Contact the 

Volunteer Coordinator at NZ2020 https://nz2020.nz/the-exhibition/people/volunteer-helpers/

You could also provide financial support to the show.

You might become a NZ2020 Patron, or join the NZ2020 Supporters’ Club, or sponsor an Exhibit 

Frame, or simply make a Donation to NZ2020.

All Supporters’ Club and Patrons’ Club and donors will be acknowledged on the NZ2020 website 

and in the Exhibition Catalogue.

You will be supporting a worthy philatelic cause – please pledge your support to NZ2020: 

www.nz2020.nz/the-exhibition/people/supporters-and-donors/ 
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Who is going to be there?

Philatelic Bureau Postal Administrations, etc.

New Zealand

Australia

Japan

Macau

Southern Colour Print Ltd, Dunedin

New Zealand Philatelic Federation

Australian Philatelic Federation

Stamp Dealers/Auction Houses

COME TO THE SHOW!

Europe

Stand 6 – Yvert et Tellier, France

Stand 2 – Christoph Gartner, Germany

Stand 1 – PhilaSearch, Germany

Stand 7 – Stamperijo, Lithuania

Stand 15 – David Feldman, Switzerland

UK

Stand 5 – Ian Perry Stamps

Stand 3 – Stanley Gibbons

Stand 22 – Bill Barrell Ltd & Chris Rainey

Stand 24 – Spink & Son

Stand 20 – David Morrison Ltd & Willard Allman

USA

Stand 34 – Zirinsky Stamps

Stand 27 – Gary DuBro CompuStamp

Australia

Stand 16 – Stamps4Collectors

Stand 28 – Pittwater Philatelic Service

Stand 23 – Shields Stamps and Coins

Stand 18 – Abacus Auctions

Stand 33 – Burstamp

Stand 17 – HW Wood Australia Pty Ltd

New Zealand

Stand 38 – Ashford Stamps Ltd, Auckland

Stands 13 & 14 – Auckland City Stamps Ltd & 

Campbell Paterson

Stand 36 – William Carson, Auckland

Stand 35 – Classic Stamps Ltd, Blenheim

Stand 25 – Alan S Craig, Hamilton

Stand 8 – John Eccles Stamps, Wellington

Stand 37 – John & Jan Fitzpatrick, Auckland

Stands 4 & 11 Mowbray Collectables/John 

Mowbray International, Wellington

Stand 21 – Nustamps, Auckland

Stand 19 – NZ Philatelic Brokers Ltd, Auckland

Stand 12 – Philatelic Distributors Ltd, New 

Plymouth

Stand 10 – Pulsar Stamps & Collectables, 

Wellington

Stand 31 – The Stamp Exchange, Christchurch

NZ2020 FIAP INTERNATIONAL

STAMP EXHIBITION
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New Discoveries

Government Life Insurance

From Michael Hill, Auckland, comes a good flaw on X9b 1919 1½d orange-brown no VR. 

This is position R1/11 and consists of a diagonal white stroke through the top right of 

the ‘Z’ of ‘NZ’.

This is a prominent flaw, which will be listed as X9b(y).

Already known on both the 1½d orange-brown no VR and the 1½d grey-black no VR is 

the R2/2 long ‘T’ in ‘GOVERNMENT’ flaw. So now all that remains is for a R1/11 “long 

Z” flaw to be discovered on the 1917 1½d grey-black Life Insurance stamp.

Health  

Waterlow & Sons ‘Shift Markings’ are well known (and most collectable) on the 1935 

Pictorials definitives. The markings take the form of a progressive series of dots on either 

the top selvedge (4d Mitre Peak and 8d Tuatara) or the right selvedge (5d Swordfish and 

6d Harvesting). They were intended as an internal indication to Waterlow’s as to which 

Shift had printed any particular sheet.

As noted in the specialised note in the CP Catalogue Section L, these Shift Markings 

have also been noted in the 1946 Peace 3d, and 1946 and 1947 Health stamps. 

Shown to us recently by Paul Wales, Blenheim is confirmation of these Waterlow’s 

Shift Markings on the 1d green 1947 Eros Health stamp. This is T19a(y). It is good to 

actually sight such a variety and thus to confirm its existence.

Recent Definitives

On 5 June 2019 a $3.90 scenic definitive was issued. This depicted a spectacular 

sunset over what is described on the stamp as ‘Banks Peninsula, Canterbury’.

From John S Sheppard of Christchurch comes the observation that rather than Banks 

Peninsula, this stamp actually depicts Akaroa Harbour. “The peninsula in the centre of 

the harbour is the Onawe Peninsula. The view is looking to the south and is from above 

the pass over to the harbour from Little River.” Well noted John!
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DECEMBER OFFERS

Full Face Queens – Pelure Paper
This extremely thin unwatermarked paper was used by the printer by paper 

shortages at the time of the Otago gold rush

334(a)	 A1g (SG81) 1d orange-vermilion, lovely bright 
	 shade, three margins, large at base, touching 
	 at right, postmark just on face. A most collectable 
	 example (Cat. $6000)	 Good Used $2500
(b)	 A5d (SG85) 6d black-brown, four neat margins but 
	 cut into lower right corner, very light postmark off 
	 face (Cat. $750)	 Used $250

First Sidefaces

(c)	 C4a 4d Indian red, perf 12½, good colour and
	  centring (Cat. $1500)	 UHM $1000

Second Sidefaces

(d)	 D1e(1) ½d black, perf 11, block of four (Cat. $100)	 UHM $70
(e)	 D1e(2) ½d grey-black, perf 11, block of four, centred 
	 high (Cat. $100)	 UHM $40
(f)	 D2j(2) 1d pale rose, perf 10, block of four (Cat. $200)	 UHM $100
(g)	 D2j(3) 1d pale rose-pink, perf 10, block of four (Cat. $200)	 UHM $140
(h)	 D2p(1) 1d rose, perf 11, block of four, fine (Cat. $200)	 UHM $160
(i)	 D3k(1) 2d mauve, perf 11, block of four, minor gum 
	 ageing (Cat. $80)	 LHM $40
(j)	 D6 4d imperf plate black plate-proof block of four, 
	 top selvedge	 $100
(k)	 D6g(1) 4d deep green, perf 11, block of four, slight 
	 gum ageing (Cat. $1200)	 UHM $750
(l)	 D7f 5d olive-black, perf 11, block of four (Cat. $950)	 UHM/LHM $700

King George V
Part Three of our listings of specialised George V collections.

DISCOUNT: Purchase three or more lots from this King George V listing 

and receive a 10% discount.

RECESS

335(a)	 K2c(2) 2d deep violet, two-perf-pair, with right selvedge 
	 (Cat. $200)	 UHM $150
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DECEMBER OFFERS (cont.)
335(b)	 KO4a(y) 3d chocolate Official perf 14x13¼, worn 
	 plate block of four with top selvedge (Cat. $200)	 UHM $120
(c)	 KO4b 3d chocolate Official perf 14x14¼, block of 
	 four with lower left corner selvedge (Cat. $180)	 UHM $120
(d)	 KO4c(1) 3d deep chocolate Official two-perf-pair, 
	 with left selvedge (Cat. $325)	 UHM $200
(e)	 K5a(1) 4d orange-yellow Plate 20, plate-block of four, 
	 fine, (Cat. $600)	 UHM $450
(f)	 K5a(2) 4d yellow, lower selvedge block of four, from 
	 sheets perf 14x13¼ throughout, from the few sheets 
	 first perforated thus. Scarce	 UHM $200
(g)	 K5a(y) 4d yellow single with R4/10 re-entry (Cat. $300)	 LHM $150
(h)	 KO5d 4d violet Official Plate 20, plate-block of four, 
	 some gum staining (Cat. $1000)	 HM $250
(i)	 KO5g(2) 4d blackish-purple single, perf 14x14¼ (Cat. $105)	 UHM $70
(j)	 K6a 4½d deep green Plate 21, plate-block of four, 
	 minor ageing (Cat. $1000)	 UHM $450
(k)	 K7a(1) 5d blue, perf 14x13¼, Plate 43, plate-block 
	 of four (Cat. $1600) With slight red adherence on 
	 one stamp	 Good Mint $550
(l)	 K7b(2) 5d pale ultramarine, perf 14x14¼, Plate 43 
	 plate-single (Cat. $700)	 UHM $400
(m)	 K7b(2) 5d pale ultramarine, Plate 43 plate-single, 
	 no left selvedge (Cat. $700)	 LHM $200
(n)	 K7b(2) 5d pale ultramarine, perf 14x14¼, top selvedge 
	 single (Cat. $175)	 UHM $120
(o)	 K7b(1)-(3) 5d perf 14x14¼, set of three listed shades: 
	 blue, pale ultramarine, steel-blue (Cat. $295)	 Used $175
(p)	 K7c(1) 5d pale ultramarine, two-perf-pairs block of 
	 four (Cat. $350)	 LHM $160
(q)	 KO8a(4) 6d dull carmine Official, perf 14x13¼, block 
	 of four (Cat. $106)	 LHM $75
(r)	 KO8c(4) 6d carmine-pink Official, two-perf-pair (Cat. $140)	 LHM $100
(s)	 K9a 7½d deep red-brown, Plate 24, plate-block of four, 
	 fine (Cat. $900)	 UHM $675
(t)	 KO11a(1) 9d Sage-green Official, Plate 25 plate-block 
	 of four, slight gum ageing (Cat. $1600)	 HM $375
(u)	 KO12a(1) 1/- vermilion Official, perf 14x13¼, single 
	 (Cat. $225)	 UHM $160
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DECEMBER OFFERS (cont.)
335(v)	 KO12a(1)-(3) 1/- Official, perf 14x13¼, set of three 
	 listed shades: vermilion, orange-vermilion, 
	 pale orange-vermilion (Cat. $235)	 LHM $160
(w)	 K12b(2) 1/- orange-vermilion, Plate 41, perf 14x14¼, 
	 plate-block of four (Cat. $1200) minor ageing	 UHM $600
(x)	 K12b(2) 1/- orange-vermilion, perf 14x14¼, single 
	 (Cat. $100)	 UHM $65
(y)	 K12b(1)-(3), (5) 1/- perf 14x14¼, set of four listed 
	 shades: vermilion, orange-vermilion, salmon, 
	 pale orange-vermilion (Cat. $285)	 LHM $175
(z)	 K12b(1)-(5) 1/- perf 14x14¼, set of all five shades, 
	 including scarce orange-brown (Cat. $2785)	 LHM $1675

336(a)	 K12b(1) 1/- vermilion, block of four, neat circular date stamp	 Used $50
(b)	 KO12b(1) 1/- vermilion Official perf 14x14¼ (Cat. $100)	 UHM $75
(c)	 KO12b(2) 1/- orange-vermilion Official perf 14x14¼	 LHM $25
(d)	 KO12b(3) 1/- salmon Official perf 14x14¼ (Cat. $110)	 UHM $85
(e)	 KO12b(1)-(4) 1/- Official perf 14x14¼ set of four listed 
	 shades (Cat. 190)	 LHM $140
(f)	 K12c(2) 1/- orange-vermilion, two-perf-pair (Cat. $450)	 LHM $275
(g)	 KO12c(1) 1/- vermilion Official, two-perf-pair (Cat. $200)	 LHM $90
(h)	 KO12c(2) 1/- orange-vermilion Official, two-perf-pair 
	 (Cat. $200)	 LHM $125

SURFACE

337(a)	 K13 ½d green imperf plate-proof block of four in green 
	 with lower selvedge	 $100
(b)	 K13 ½d black, imperf plate-proof on wmked paper	 $50
(c)	 K13 ½d set of three imperf plate-proofs on thin card, 
	 in black, grey-black, grey	 $50
(d)	 K13 ½d set of two imperf proofs on thin card, 
	 in yellow-green, blue-green	 $100
(e)	 K13a ½d De La Rue: W4b(w) top selvedge booklet pair	 UHM $40
(f)	 K13b ½d green thick chalky paper, thick colourless 
	 gum (Cat. $75)	 UHM $50
(g)	 K13b ½d green, as above (Cat. $170)	 Used $75
(h)	 K13c(1) ½d green, Jones paper, block of four (Cat. $300)	 UHM $150
(i)	 K13c(2) ½d yellow-green, Jones paper, block of four 
	 (Cat. $220)	 Mint $100
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DECEMBER OFFERS (cont.)
337(j)	 K13c ½d Jones: W4c(x) booklet pair (Cat. $175)	 UHM $140
(k)	 K13c: W4c(x) ½d booklet pair postmarked 
	 Kumara 8 Apr 1925	 Used $50
(l)	 K13d(u) ½d Art litho paper block of four with 
	 colourless wmk and vertical mesh (Cat. $200)	 UHM $125
(m)	 K13d(v) ½d Art litho paper with colourless wmk and 
	 horizontal mesh (Cat. $275)	 UHM $200
(n)	 K13d(y) ½d Art litho paper with green wmk and 
	 horizontal mesh (Cat. $90)	 Used $50
(o)	 K13e(1) ½d Cowan perf 14x15 deep green	 UHM $40
(p)	 K13e(5) ½d Cowan perf 14x15 pale yellow-green	 Used $5
(q)	 K13e(z) ½d Cowan perf 14x15 single with selvedge 
	 imperf at top (Cat. $500)	 UHM $325
(r)	 K13e(y) ½d Cowan perf 14x15 pair with upper stamp 
	 imperf at sides and base, and lower stamp imperf 
	 at top. Fine (Cat. $3000)	 UHM $2500
(s)	 K13e(y) ½d Cowan perf 14x15 block of four upper 
	 stamps imperf at sides and base, and lower stamps 
	 imperf at top. Fine (Cat. $6000)	 UHM $4750
(t)	 K13e ½d Cowan perf 14x15: W4d(s) booklet pair 
	 Abdulla and Jeyes	 UHM $40
(u)	 K13e ½d:  W4d(s) booklet pane block of four Abdulla	 UHM/LHM $70
(v)	 K13e ½d:  W4d(q) booklet pair ‘Cameron Bros’ no left 
	 selvedge (Cat. $275)	 Used $100
(w)	 K13f ½d Cowan perf 14: W4f(s) booklet pair bars 
	 only (Cat. $25)	 UHM $15
(x)	 K13f ½d: W4f(s) booklet pane block of four bars 
	 only (Cat. $50)	 UHM/LHM $25
(y)	 K13f ½d Cowan perf 14 block of four postmarked 
	 Carterton 16 Feb 1932	 Used $10
(z)	 KO13f ½d Cowan perf 14 Official  block of four 
	 postmarked Ophir 28 Apr 1931	 Used $10

338(a)	 K13g ½d Cowan  reversed single (Cat. $60)	 UHM $40
(b)	 K13g ½d Cowan  reversed, block of four, top 
	 selvedge (Cat. $240)	 UHM $150
(c)	 K13g ½d Cowan  reversed: W4e(z) booklet pane 
	 of six, no binding selvedge (Cat. $350)	 UHM/LHM $200
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DECEMBER OFFERS (cont.)
338(d)	 K14a(1)(2) ½d War Stamp, two blocks of four, 
	 green, yellow-green (Cat. $64)	 UHM $40
(e)	 K14a(x) ½d War Stamp slot machine issue in a 
	 coil-join strip of three (Cat. $1125)	 UHM/LHM $700
(f)	 K15a(x) 1d Field Marshal pair, offset on back 
	 (Cat. $440)	 LHM $150
(g)	 K15a 1d Field Marshal right selvedge block of seven, 
	 with two stamps officially patched in, with these two 
	 stamps in a noticeably different shade. Unusual	 UHM $250
(h)	 K15a 1d Field Marshal block of four with “PHA.” 
	 Pahiatua 2nd class parcels obliterator	 Used $20
(i)	 KO15a(x) 1d Field Marshal Official R5/24 no fullstop 
	 after Official in a block of four (Cat. $161)	 UHM $85
(j)	 K15b(y) 1d Field Marshal  perf 14x15 inverted wmk. 
	 Scarce	 UHM $300
(k)	 KO15b 1d Field Marshal Official perf 14x15 set of 
	 three used blocks of four in rose-carmin, deep 
	 rose-carmine, and unlisted deep red shade	 Used $30
(l)	 KO15b 1d Field Marshal Official perf 14x15 single 
	 in deep red shade	 Good Used $5
(m)	 K15c(4)(z) 1d Field Marshal deep claret, double perfs 
	 in a block of twelve with lower selvedge (Cat. $2250)	 UHM $1800
(n)	 K15b: W4j(z) 1d Field Marshal perf 14x15 booklet 
	 pane of six, no binding selvedge (Cat. $300)	 UHM/LHM $200
(o)	 K15a(t) 1d Field Marshal perf 14, booklet single 
	 with re-entry letters ‘NEW’ (Cat. $300)	 Used $200
(p)	 K22e 1d Field Marshal 1932 provisional 

	 HALFPENNY. overprint. Rare (Cat. $2000)	 Mint no gum $1000

1d Field Marshal Covers

(q)	 1932 (6 July) Flown cover to Christchurch bearing 
	 1d Field Marshal slot machine stamp tied by Auckland 
	 slogan machine-cancel, on illustrated envelope 
	 The Kaitaia Airways By AirMail from the Winterless North	 $100
(r)	 1934 (27 Sept) cover to Auckland bearing 1d Field 
	 Marshal tied by two strikes of Fanning Island postmark	 $250
(s)	 1935 (17 May) cover to USA bearing 1d Field Marshal 
	 tied by RMS Makura Marine Post Office cancel	 $100



11

DECEMBER OFFERS (cont.)
338(t)	 K15b 1d Field Marshal slot machine stamp with 
	 coil-join and doubly gummed hinged to P.O. Memo 
	 stating “28.1.35 The first stamp from vending machine 
	 in Karori” and signed. Unusual	 $150
(u)	 KO18a(1) 2d De La Rue Official perf 14x15 yellow 
	 block of four (Cat. $120)	 UHM $80
(v)	 KO18a(2) 2d De La Rue Official perf 14x15 pale 
	 yellow block of four (Cat. $160)	 UHM $100
(w)	 KO18a(3) 2d De La Rue Official perf 14x15 
	 orange-yellow block of four (Cat. $120)	 UHM/LHM $75

King George VI

341(a)	 M2a(1) 1d scarlet, imprint block of eight (Cat. $100)	 UHM/LHM $75
(b)	 M2a 1d scarlet pair with MV2a(g)(iii) Plate 8, R6/6 
	 Broken ribbon flaw, with flaw fully developed (Cat. $95)	 UHM $80
(c)	 MO2a 1d scarlet Official FDC, on OHMS envelope, 
	 1 July 1938, New Plymouth, backstamp 2 July 1938 
	 New Plymouth Delivery, minor edge toning (Cat. $180)	 FDC $100
(d)	 M2d 1d green top selvedge block of six with MV2d(j) 
	 Plate 77, R3/6 notable retouching of  ‘STAGE’ and 
	 ‘NEW ZEA’ (Cat. $65)	 UHM $40
(e)	 M3a 1d overprint, imprint block of eight (Cat. $75)	 UHM/LHM $50
(f)	 M3a(z) 1d overprint pair, break in ‘1’ minor overprint variety	 UHM $10
(g)	 M4a(1) 1½d chocolate, imprint block of eight 
	 (Cat. $425)	 UHM/LHM $250
(h)	 M4c 1½d scarlet, Plate 21 imprint block of eight  
	 (Cat. $40)	 UHM/LHM $25
(i)	 M4b 1½d rose-red, FDC plain unaddressed envelope 
	 1 Feb 1944, Gardens – Dunedin (Cat. $100)	 FDC $75
(j)	 M4b 1½d rose-red pair on FDC, on Jones D44.1A 
	 red ‘1½d Stamp in War Emergency Change of Colour’ 
	 1 Feb 1944, Kamo to Australia, backstamp 14 Feb 1944 
	 Lakemba, NSW(Cat. $100)	 FDC $75
(k)	 M4b 1½d rose-red FDC on Jones D44.1B(2)(a) black 
	 FDC 1 Feb 1944, Auckland to Ramarama, backstamp 
	 2 Feb 1944 (Cat. $100)	 FDC $60
(l)	 M4b 1½d rose-red pair on FDC, on Jones D44.1DA 
	 ‘3d FFQ design’ 1 Feb 1944, Christchurch to 
	 USA (Cat. $100)	 FDC $80
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DECEMBER OFFERS (cont.)
341(m)	 M5a 2d overprint, imprint block of eight (Cat. $75)	 UHM/LHM $50
(n)	 M11a 8d violet, Plate 93 (Cat. $35)	 UHM $25
(o)	 M11a 8d violet, Plate 95 (Cat. $35)	 UHM $25
(p)	 M11a 8d violet, Plate 99 (Cat. $35)	 UHM $25
(q)	 MO11a 8d violet Offical, Plate 93 (Cat. $350)	 UHM $250
(r)	 M11b 8d violet, Plate 110 (Cat. $150)	 UHM $100
(s)	 M12b(z) 9d grey-sepia, inverted wmk (Cat. $200)	 LHM $120
(t)	 M13a 1/- upright wmk, Plate 1 – 1 without flaw on 
	 R15/2 (Cat. $125)	 UHM $90
(u)	 M13a 1/- upright wmk, Plate 1 – 1 with R15/2 flaw 
	 (Cat. $20)	 UHM $10
(v)	 M13b 1/- sideways wmk, Plate 1 – 1 (Cat. $30)	 UHM $15
(w)	 M13c 1/- Die 2, Plate 3A – 2 (Cat. $35)	 UHM $20
(x)	 M13c 1/- Die 2, Plate 4 – 2 (Cat. $35)	 UHM $20
(y)	 M14a 1/3d sideways wmk, Die 1a, Plate 2 – 1 (Cat. $35) 	 UHM $25
(z)	 M14a 1/3d sideways wmk, Die 1a, Plate 3A – 1 (Cat. $35)	 UHM $25

342(a)	 M14a 1/3d sideways wmk, Die 1b, Plate 3A – 2 (Cat. $90)	 UHM $65
(b)	 M14c 1/3d upright wmk, Plate 4 – 2 (Cat. $40)	 UHM $30
(c)	 M15a 2/- upright wmk, Plate 1 – 1 (Cat. $100)	 UHM $75
(d)	 M15b 2/- sideways wmk, Plate 1 – 1 (Cat. $70)	 UHM $50
(e)	 M15b(z) 2/- inverted wmk (Cat. $60)	 UHM $30
(f)	 S35b 1940 Centennial 8d, Registered in Christchurch 
	 8 March 1940 (Cat. $70)	 FDC $40
(g)	 S37a 1940 Centennial 10d overprint, plain unaddressed 
	 envelope 1 May 1944 Pirika (Cat. $100)	 FDC $50
(h)	 S37a 1940 Centennial 10d overprint, Registered FDC 
	 plain cover, 1 May 1944 Wellington to Australia, backstamp  
	 6 May 1944 Melbourne (Cat. $100)	 FDC $75
(i)	 S37a 1940 Centennial 10d overprint, Registered plain 
	 cover, 26 May 1944 Wellington to USA, backstamps 
	 30 June 1944 San Pedro, Calif., 5 July 1944 New York, 
	 and Brooklyn	 $20

Queen Elizabeth II

(j)	 N10b 1/- black & carmine, Die 1B, fine unhinged 
	 (Cat. $500)	 UHM $400
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DECEMBER OFFERS (cont.)
342(k)	 N10b 1/- Die 1B, very light hinge	 LHM $175
(l)	 NO35a, 9a 2½d, 3/- Officials illustrated FDC 
	 1 March 1963 Papatoetoe (Cat. $125)	 FDC $90

1960 Pictorials

(m)	 O4a(v) 2½d Titoki partial double perfs in a lower 
	 selvedge block of six (Cat. $400)	 UHM/LHM $250
(n)	 O12a(z) 1/- Timber Industry complete double perfs 
	 in a top selvedge block of four (Cat. $400)	 UHM $350

1970 Pictorials

(o)	 P12b(o) 10c Queen, deep blue colour (Queen’s head) 

	 offset on back (Cat. $100)	 UHM $50

(p)	 P12b 10c Queen, strip of ten across sheet with silver 
	 Arms downwards movement, from top on left, to bottom 
	 (through lower frameline) on right	 UHM $80

(q)	 P12b 10c Queen, strip as (p) above, also with deep 

	 blue doctor-blade right selvedge	 UHM $150

(r)	 P12b 10c Queen with huge shift of light blue colour 
	 to right. This produces stamps reading ‘and New Zeal’, 
	 with the light blue hair-ribbon now as an accent over 
	 the ‘c’. A very visual error not seen by us before.

	 Value Block of nine	 UHM $1800

	 Selvedge block of six	 UHM $1000

	 Block of four	 UHM $700

	 Pair	 UHM $400

(s)	 P14b 18c Maori Club good shift of brown colour to 
	 the left, producing a white shadow to club. 

	 Plate-block of six	 UHM $200

	 Block of four	 UHM $100

(t)	 P14b 18c Maori Club shift of black colour to the right, 
	 producing a green edged club. 

	 Plate-block of six	 UHM $100

	 Block of four	 UHM $50
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DECEMBER OFFERS (cont.)
342(u)	 P19a(w) 50c Abel Tasman National Park block of four 
	 with yellow-green headland on right shifted up – now 
	 floating in sky!	 UHM $100
(v)	 P19a(u) 50c Abel Tasman National Park block of four
	 with dark green left headland shifted up – now much 
	 of dark green headland lost behind foliage	 UHM $100
(w)	 P30b(t) 4c overprint London Letterpress R5/1 missing 
	 bars, left selvedge block of four	 UHM $50
(y)	 P32a(z) 8c surcharge dark green wing-veins colour 
	 missing in a coil-join strip of eight: four error stamps 
	 and four normals. (Cat. $1600) RARE	 UHM $1250

Health

(z)	 T8a 1936 Lifebuoy Plate 2 lower right (Cat. $75)	 UHM $60

343(a)	 T9a 1937 Hiker Plate 1 lower right (Cat. $70)	 UHM $50
(b)	 T9a 1937 Hiker Plate 2 top left (Cat. $70)	 UHM $60
(c)	 T9a 1937 Hiker Plate 2 lower left (Cat. $70)	 UHM/LHM $35
(d)	 T9a 1937 Hiker Plate 2 lower right (Cat. $70)	 UHM $50
(e)	 T18a(z) 1946 Soldier 1d inverted wmk (Cat. $175)	 LHM $125
(f)	 T18b(y) 1946 Soldier 2d Plate 43010 R8/8 feathers 
	 in hat flaw (SG679a.) (Cat. $70)	 UHM $50

CALs

(g)	 2019 50th anniv NZSDA & 250th anniv Capt Cook’s 
	 Arrival in New Zealand self-adhesive booklet	 $40
(h)	 2019 NZSDA/Capt Cook CALs booklet and two values 
	 gummed	 $60
(i)	 2019 NZSDA/Capt Cook CALs set of three FDC	 $80

Catalogue

(j)	 Kiwi Catalogue & Handbook of New Zealand Revenue 
	 and Railway Stamps 7th Edition. Thoroughly revised 
	 and expanded listings with many updated prices across 
	 the board. Recommended	 $35 (+p/p)
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